
 
 

БОГОДУХІВСЬКА РАЙОННА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ 

ХАРКІВСЬКОЇ ОБЛАСТІ 

 

Р О З П О Р Я Д Ж Е Н Н Я 

 

31 жовтня 2012 року Богодухів                  № 664 

              

 

Про стан та перспективи розвитку  

транспортного обслуговування  

населення району  

 

 

Проаналізувавши та обговоривши питання про стан та перспективи 

розвитку транспортного обслуговування населення району необхідно 

відзначити, що районною державною адміністрацією проводиться 

систематична робота щодо покращення обслуговування населення послугами 

підприємств транспорту.  

Існуюча на даний час в Богодухівському районі мережа автобусних 

маршрутів міського, приміського та міжміського пасажирського транспорту 

охоплює майже всі житлові райони міста, забезпечує сполучення сільських 

населених пунктів з районним центром. Місто Богодухів, селища Шарівка та 

Гути мають пряме сполучення з обласним центром. Всього на території району 

діє 5 міських, 13 приміських та 4  міжміських автобусних маршрутів. 

Населення, що мешкає на території району, також забезпечене транспортним 

сполученням завдяки міжобласним маршрутам Сумського напрямку та 

залізничному транспорту.  

Останнім часом транспортна мережа району удосконалюється і 

розвивається. Вживаються заходи щодо покращення транспортного 

сполучення між населеними пунктами району і як приклад, відкриття 

автобусного маршруту Богодухів-Лозова, який не працював більше 12 років, 

відновлено заїзд автобусу в село Іванівка на приміському маршруті                    

Богодухів-Корбині Івани.  Планується організація заїзду автобусів у центр сіл 

Петропавлівка та Таверівка на приміських  маршрутах відповідно                                        

Богодухів-Петропавлівка та Богодухів-Мерло. 

На ринку автотранспортних послуг району на автобусних маршрутах 

працюють 5 пасажироперевізників: ТОВ «Авто-ОВІ», ТОВ «Вікінг Авто»,              

КП «Богодухівжитло», ФОП Цюпка В.Г. та ФОП Дубонос Н.В. Названі 

перевізники мають ліцензії для надання послуг з перевезення пасажирів 

автомобільним транспортом.  
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         За 9 місяців 2012 року показники обсягів пасажироперевезень зросли на 

28,6% до відповідного періоду 2011 року.    

З метою соціального захисту інвалідів, пенсіонерів, інших громадян 

пільгових категорій в районі щоденно здійснюються пасажирські перевезення в 

пільговому режимі.  

Компенсаційні виплати за перевезення пільгової категорії громадян на 

приміських та міських  маршрутах у районі отримують два перевізники                             

ТОВ «Авто-ОВІ» та ФОП Цюпка В.Г. 

За 9 місяців поточного року управлінням соціального захисту населення  

Богодухівської районної державної адміністрації вказані виплати перераховані 

перевізникам у повному обсязі. 

   На сьогодні ТОВ «Авто-ОВІ» є основним пасажироперевізником району, 

яке працює близько двох років. Підприємство обслуговує міжміський маршрут 

Богодухів-Харків та  10 приміських маршрутів до 57 населених пунктів району, 

що складає 73% від їх загальної кількості, які в основному є збитковими.  

Довгий час актуальною проблемою транспортного комплексу як в Україні 

в цілому так і в районі був незадовільний стан його виробничої бази. Останнім 

часом значно оновився автобусний парк пасажироперевізників, які 

обслуговують маршрути Богодухівського району, особливо це стосується таких 

підприємств як   ТОВ «Авто-ОВІ», ТОВ «Вікінг-Авто», фізичних осіб-

підприємців Дубонос Н.В. та Цюпка В.Г. Пасажири мають змогу користуватися  

комфортабельними автобусами середньої та малої місткості.  

Проблемним питанням в районі є незадовільний стан доріг до сільських 

населених пунктів, по яких проходять автобусні маршрути. Це приводить до 

передчасної зношеності рухомого складу, перевитрат пального, що є причиною 

збільшення фінансових витрат перевізників. На даний час автодороги не 

відповідють вимогам діючих норм та стандартів, на деяких повністю 

зруйноване тверде покриття. У зв’язку з недостатнім фінансуванням філії 

«Богодухівський райавтодор» роботи по ліквідації недоліків на дорогах 

проводяться не в повному обсязі.  

   Наявність стихійних стоянок легкових автомобілів, значна кількість 

несанкціонованих перевізників - ще одне гостре питання, яке існує на 

сьогоднішній день. Робочою групою з перевірки діяльності автоперевізників 

усіх форм власності, які здійснюють перевезення пасажирів на території 

Богодухівського району, проводяться відповідні заходи в цьому напрямку.  

З метою покращення роботи підприємств транспорту, враховуючи 

рішення спільного засідання  колегії Богодухівської районної державної 

адміністрації та зборів адміністративно-господарського активу району:    

      

1. Рекомендувати ТОВ "Авто-ОВІ" (Дробушко В.О.),                                         

ТОВ «Вікінг-Авто» (Кущ В.О.), КП «Богодухівжитло» (Ярошенко Н.М.),                     

ФОП Цюпка В.Г., ФОП Дубонос Н.В. не допускати зривів рейсів на міських, 

приміських та міжміських маршрутах, забезпечити в повному обсязі виконання 

договірних умов по перевезенню пасажирів. 
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2. Відділу містобудування, архітектури та житлово-комунального 

господарства районної державної адміністрації  (Масалітіна Т.М.)  до                       

15 листопада 2012 року розробити районну програму будівництва та ремонту 

доріг Богодухівського району .     

3.   Рекомендувати керівникам органів місцевого самоврядування району  

встановити автобусні павільйони на підвідомчих територіях.     

         4. Сектору інфраструктури районної державної адміністрації                

(Кириченко О.В.): 

          1)  продовжити системну роботу робочої групи з перевірки діяльності 

автоперевізників усіх форм власності, які здійснюють перевезення пасажирів на 

території району щодо виявлення та вжиття заходів до несанкціонованих 

перевізників; 

 2)  сприяти вирішенню питання з відновлення роботи залізничної станції 

Богодухів у нічний час;   

 3) надати до  відділу містобудування, архітектури та житлово-

комунального господарства районної державної адміністрації  перелік 

автобусних маршрутів, які проходять по дорогах, що потребують 

першочергового ремонту;  

5) надати до відділу економічного розвитку і торгівлі районної державної 

адміністрації пропозиції щодо подальшого розвитку транспортної мережі для 

включення  в програму економічного та соціального розвитку району на 2013 

рік;    

6) інформувати районну державну адміністрацію про виконання 

розпорядження до 20 січня 2013 року. 

         5. Контроль за виконанням розпорядження покласти на заступника голови 

районної державної адміністрації Гуріна П.М. 
 

 

 

        

Голова районної  

державної адміністрації                                                                В.М. БЄЛИЙ  
 

 


